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Sayfa - 2

Trakya Kalkınma Ajansı Yönetim Kurulu Şubat ayı olağan 

toplantısı Edirne Valisi ve Trakya Kalkınma Ajansı Yönetim Ku-

rulu Başkanı Yunus Sezer’in başkanlığında Kırklareli’nde yapıl-

dı. 

Toplantıya Kırklareli Valisi Uğur Turan, Tekirdağ Valisi Recep 

Soytürk, Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Candan 

Yüceer, Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut Şa-

hin, Kırklareli Belediye Başkanı Derya Bulut ve Edirne Beledi-

ye Başkanı Av. Filiz Gencan katıldı. 

Toplantı, bir önceki toplantıda alınan kararların tekrar görü-

şülmesiyle başladı. Ardından 2025 yılı TR21 Trakya Bölgesi Ye-

rel Kalkınma Hamlesi (YKH) teşvik programı başvurusu kapsa-

mında fizibilite raporu sunan projelerin Bakanlığa gönderilme-

den önce değerlendirilmesi yapıldı. 

Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut Şahin, 

üyelere 2026 yılı teknik destek programları ile ilgili bilgileri içe-

ren bir sunum yaptı ve Trakya Kalkınma Ajansı 2025 yılı faali-

yet raporu ve insan kaynakları raporları görüşüldü. Yönetim 

Kurulu Üyelerinin, afet yönetimi konusunda yapılan çalışmalar-

la ilgili bilgi ve görüş paylaşımında bulunmasının ardından top-

lantı sona erdi. Haber Merkezi 

TRAKYAKA toplandı

4 ŞUBAT 2026

Türkiye’de Roman(Çinge-
ne) sorunları tarihsel sosyal de-
rinliğe sahiptir. Bu durum aynı 
zamanda kendi içlerinde yaşam 
pratiğini oluşturmuştur. Özetle; 
sosyolojik bir sorun yumağıdır. 
Bu konuda Çingeneler ile ilgili 
epeyce kitap, makale mevcut-
tur. Tamamı Roman olmayan 
kişilerin topluma yaydıkları dü-
şüncelerdir. Akademik çevreler 
kendi saha çalışmalarında farklı 
anlatılarla Çingeneleri resme-
derler. Hiç biri Çingenelerin ru-
hunu yansıtmaz. Amaçları ken-
dilerini akademik çevrelere ka-
bul ettirmek, unvan kazanmak-
tır.   

Bir kısmı, meseleyi müzikle 
ilişkilendirip popüler müziğin 
temsilcileri altında değerlendir-
meye tabi tutar.  Romanların 
yaşam kültüründe müzik önem-
li bir yere sahiptir. Esasen, mü-
zik tüm kimliklerin kültürlerinde 
ayrı bir öneme sahiptir. Ro-
man(Çingeneler) yaşadıkları çi-
leleri, kahırları müziğin içine gö-
mebilmiş ender kavimlerden bi-
ridir. Gerçek Çingene müziğin-
de ağıtlar, yaşanmışlıklar ve 
sosyolojik dramlar saklıdır. Çin-
geneler popüler müziğin önde 

gelen unsurları olarak değerlen-
dirilir.  Diğer bir değerlendirme 
de toplumsal alanda olumsuz 
önyargı betimlemeleridir. Aşağı-
lama, basit görünme, toplumsal 
dışlanma.  

 “Romanlar müzisyendir, 
eğlenmeyi çok severler, kapı gı-
cırdamasını bile müzik sayıp oy-
narlar” düşüncesi toplumsal dü-
şüncede yerini korumaktadır.  
Günümüzde daha çok görünür 
olmayı fırsata çevirmek isteyen 
Roman şarkıcıların sayıları art-
makta, Roman kültürü kendile-
rince yanlış şekillendirilmekte-
dir. Günümüzde iyi bir müzik 
eğitimi alarak (akademik) mü-

zisyen olarak çalışan Roman 
kökenli gençlerimiz bulunmak-
tadır. Roman kimliğini saklama-
yan, saygınlığını koruyan pırıl 
pırıl gençlerimiz müzik piyasa-
sında önemli bir yerinde ko-
numlanmıştır. 45 yıllık Roman 
kökenli Kibariye bile kendisini 
‘sanatçı’  olarak konumlandır-
mayı tercih etmez. Romanlığını 
da inkâr etmez, ‘ben sanatçı de-
ğil, şarkıcıyım’ demekten go-
cunmaz. Müzik evrensel bir ol-
gudur. Her bir sesin azda olsa 
mutlaka bir alıcısı vardır. Kimin 

ruhuna hitap ediyorsa kabul 
görür.  

Bazı Roman kökenli şarkıcı-
larda, ses ve yorum kalitesi va-
sat olsa da alıcı bulabilmektedir. 
Bunlardan biri de Kobra Murat 
olarak bilinen, Murat Divandiler 
diye bir şahsiyet var. Eski mes-
leği terzilik. Sanat dünyasında 
benim neyim eksik düşüncesiy-
le müzik piyasasında görünür 
olmaya başladı. Ses kalitesi ol-
masa da,  nota bilmesi de dav-
ranış söylemleri, kafiyelenmiş 
şarkı sözleri ve gösterişli kıyafet-
leri ile sanatçı edasıyla boy gös-
termeye devam ediyor. 

SOSYOLOJİK VE  
PSİKOLOJİK VAKAMIZ; 

KOBRA MURAT 
Bazı medya kanalları kendi-

sine ilgi gösterip programlarına 
davet ediyor. Kobra Murat bu 
ilgi karşısında sürekli kendini 
kaybediliyor. “Roman camiası” 
söylemiyle, biz Romanlar şöyle-
yiz, böyleyiz diyerek Roman va-
tandaşların sosyal gerçeğini 
abartmaktan hiç geçinmiyor. 
Programın birinde ‘biz Roman-
lar kapı gıcırtısında bile oynarız’ 
diyebilmiştir. Aklı sıra Romanla-
rı kendince şekillendirmektedir. 
Bunun adı, Romanları basitleş-
tirmek, küçümsemedir.  Sosyal 
medya hesapları ve paylaşımla-
rı kendi görgüsüzlüğünü göster-
mektedir. 18 kg altını, evi ve 
arabası olduğunu söylemekten 
çekinmeyen/utanmayan bir 
şahsiyet haline gelmiştir. Kendi-
ni övme hastalığına kapılan bu 
kişi, toplumun genelinin yaşam 
kalitesinin eskiye nazaran daha 
da gerilediğini fark etmeyecek 
derecede kendini kaybetmiştir. 
Romanların büyük bir çoğunlu-
ğunun çöplerden geçindiğini, 
yoksulluk girdabında sıkıştığının 
farkında değil. Toplumsal algı 
olarak ‘Romanlar bizden daha 
rahat yaşıyorlar’ görüntüsü çiz-
mektedir. Bu çizgi tamamen 
yanlıştır.  

Ülkemizde Roman kökenli 
epeyce şarkıcı ve eğitimli müzis-
yenlerimiz bulunmaktadır. Hiç-
biri Romanları kendince yo-
rumlamıyor, basitleştirmiyor, 
önyargı yaratmıyor. Bunlar mü-
zik sektöründe/ piyasasında 
saygın olmayı başarabilmiş kişi-
lerdir.  

Kobra Murat Roman toplu-
muna farkında olmadan hoş ol-
mayan algıları yeniden betimle-
tiyor. Roman toplumunun “şak-
laban” şarkıcılara değil, Türki-
ye’de saygın değerlerle öne çı-
kan saygın Roman kökenli kişi-
lere ihtiyacı vardır.  

Kobra Murat’ın sosyal med-
ya paylaşımların altına yazılan 
yorumlara incilmemek elde de-
ğil. Eleştirilerin birçoğuna hak 
vermemekte mümkün değildir. 
Türkiye toplumu olarak, hepi-
mizin yaşam kalitesinin düştüğü 
bu günlerde, şatafatlı yaşam 
paylaşımları yapan bu kişi, Ro-
manlar adına incelenmesi gere-
ken sosyolojik ve psikolojik bir 
vakadır. Kobra Murat denen ki-
şi Romanların gerçek yaşam ru-
hunu, yaşam kalitesini yansıt-
mamaktadır. 

ŞAKLABAN ROMAN ŞARKICI İSTEMİYORUZ                                    
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Hangisi daha güvenli diye 
sormayı çok isterdim. Ama bizi 
her gün ters köşe yapan beya-
natlar olumlu zihin cimnastiği-
ni imkansız kılmaktadır. Eğer 
buna rağmen “Hangisi daha 
sahte?“ diye sormuyorsam 
içimde hala bir umut kırıntısı 
taşıdığım içindir. 

Sorguladığım hem iktidar 
hem muhalefettir. DEM payla-
şılamıyor. MHP’nin kullandığı 
muhabbet dilini gördükten 
sonra AKP’ye ne söyleyebili-
rim ki! Muhalefeti DEM’len-
mekle suçlayıp bir önceki se-
çimde ne pahasına olursa ol-
sun iktidarda kalmayı yeğle-
mişlerdi. Montaj videolarla hal-
kın bir bölümünü ikna etmeyi 
de başarmışlar, devlet gücünü 
siyasi tercihleri doğrultusunda 
kullanmaya devam etmişlerdi. 
MHP destekli Cumhur ittifakı 
oy kayıplarına rağmen yöneti-
mini sürdürmektedir. 

Tabiat kanunları , genelde 
güçlü olanların lehine çalışır. 
Gücü elinde bulunduran da 
ondan kolay kolay vazgeçmek 
istemez. Çünkü hükmetmek in-
san nefsinin en çılgın tutkusu-
dur. Demokrasilerde bile me-
kanizma böyle işler. Ekonomik 
varlığı devasa olan kişi veya 
partiler ya birinci ya da ikinci 
olurlar. Hele Cumhurbaşkanlı-
ğı Hükümet Sistemi’nde diğer 
partiler stepnedir, küsurat par-
tileridir. Onların tek şansları 
güçlü olanın yanına eklemle-
nerek grup kurabilmek, hiç de-
ğilse genel başkanı milletvekili 
yapabilmektir. Milliyetçi cenah-
ta bile 10’dan fazla partinin ol-
masını başka türlü izah edebilir 
miyiz?! 

“Dava dava” deyip dur-
duklarına bakmayın siz. Dava 
siehirli bir kelime olmaktan çı-
kıp çıkarlara hizmet eden bir 
maymuncuk haline de dönüşe-
bilir. Bazı kavramlar bazı insan-
ların ağzında ruhunu yitirir, an-
lamlarını kaybederler. Mesela 
“kurucu önder” sıfatı, vicdan-
sızlar, katiller, vampirler, ahlak-
sızlar için kullanılmaz. Mesela 
PKK terör örgütünü kuran  

adama “eşkıya veya terörist 
başı”  en uygun sıfatlardır. Ku-
rucu önderlik olumlu, yararlı, 
övünülen işler veya adamlar 
için kullanılır. Kurucu Önder 
Mustafa Kemal’dir, Orhan ve 
Osman Gazi’dir, Çağrı ve Tuğ-
rul Bey’dir, Bilge Kağan’dır. 
Mevlana’dır, Sarı Saltuk’tur, 
Hacı Bektaş’dır, Ahmet Yes-
evi’dir,  
İmam-ı Azam’dır. 
  
Dava; bireyin veya toplulu-

ğun, ortak bir ideale, onu ha-
yata hakim kılacak gayeye, il-
kelerinden sapma ve savrulma 
yaşamadan inançla yürümesi-
dir. Ne diyor İstiklal şairimiz 
Mehmet Akif: 

“Cehennem olsa gelen, 
göğsümüzde söndürürüz, 

Bu yol ki hak yoludur, dön-
me bilmeyiz, yürürüz.” 

Alpaslan Türkeş; ”Eğer bir 
amaç uğruna ayakta değilse-
niz, her darbe sizi yere serebi-
lir.” demişti.  
Şimdi sorma zamanıdır: Ey 

CHP sizin davanız nedir, siz 
hangi amacın peşindesiniz. 
Atatürk’ün partisi olmakla övü-
nen ey CHP, bu parti hakkı ye-
nenlerin  umudu iken düşleri-
mizin katili ey Özgür Özel, 
Cumhurbaşkanı adayı olması 
için gidip imza verdiğim, mağ-
duriyetine vicdanen çok üzül-
düğüm ey Ekrem İmamoğlu 
DEM’lenme sırası şimdi sizde 
mi? Öyleyse imzamı geri çeki-
yorum. Size de kırmızı kart 
gösteriyorum.  

Sayın Özel, ben değil sade-
ce, samimi CHP’liler de soru-
yor: Sizin çözüm komisyonun-
da ne işiniz var? Yahu DEM’in 
komisyona sunduğu rapordaki 
önerilere bırakın şiddetli tepki-
yi, dişe dokunur bir itirazınız 
bile olmadı! Üstüne üstlük 
Devlet Bahçeli el yükseltiyorsa 
biz de el yükseltiyoruz diyerek 
özerklik gibi, Kürtçe’nin okul-
larda öğretilmesi gibi, eşit va-
tandaşlık gibi, terörist başına 
umut hakkı gibi, üniter devleti 
mevta yapacak akla ziyan laf-
lar ediyorsunuz. Sahiden siz 

bunları gerçekleştirmek için mi 
iktidar olmak istiyorsunuz?!    

Franklin D.Roosevelt; “ Po-
litikada hiçbir şey kaza ile ol-
maz. Olmuşsa öyle planlanmış-
tır.” diyor. O zaman milletin 
karşısına çıkın ve “çözüm ko-
nusunda adım bile atılmıyor” 
diyerek DEM’e destek  verir-
ken önce hangisinden başlaya-
cağınızı da açıklayın! Hangisi; 
infaz yasası mı, umut hakkı mı, 
Anadilde eğitim ve öğrenim 
hakkı mı, 24 Anayasası mı, et-
nik kimliklerin anayasada belir-
tilmesi mi?    

Hem bunları savunacak 
hem de Atatürkçülüğü kimseye 
bırakmayacaksınız. Yoksa siz 
de bir emperyal projenin par-
çası mı oldunuz? NUTUK orta-
da, Atatürk’ün sözleri çınlıyor 
kulaklarımızda. Ya Atatürk’ü is-
tismardan vazgeçin, ya da üç 
beş oy için bu siyasi şaklaban-
lıklardan. Türk milleti her şeyin 
farkında.  

CHP, tarihinde bu tür sav-
rulmaları ne zaman yaşamaya 
başlamışsa bu milletin tokadını 
yemiştir. Bu ülkede benim sa-
hip olduğum hangi hakka sa-
hip değildir Kürt kardeşlerim! 
Ateşle oynamayın! Herkes 
Anadilini kurslara katılarak öğ-
renebilir ve evinde, sokakta 
konuşabilir. Konuşuyor da za-
ten. Siz Kürtçenin kaç şivesi ol-
duğundan da habersizsiniz. Za-
zaca, kurmancça, soranice, 
dersimce, lekçe, goranice… 
hepsi farklı. Üstelik bu ülkede 
etnik başka topluluklar yok 
mudur? Dil birliğini kaybettiği-
mizde vatanın da elimizden gi-
deceğini en iyi Atatürkçüler bil-
meli değil midir?  

  
Neyse ki yüreğimize su ser-

pen gerçek Atatürkçü CHP’liler 
de var Onlardan iki örnekle 
şimdilik noktayı koyalım. Bolu 
Belediye başkanı Tanju Özcan 
diyor ki:  

”Türk milliyetçiliği ve Üni-
ter Devlet CHP’nin vazgeçil-
mez değerleridir! Atatürk’ün 
partisini hiç kimse bu değerler-
den uzaklaştıramaz! Nokta.” 
Afyonkarahisar belediye Baş-
kanı Burcu Köksal : “CHP Ata-
türk’ün kurduğu partidir. Cum-
huriyet, Bayrak, Atatürk, bu 
vatanın birliği ve bölünmez bü-
tünlüğü kırmızı çizgimizdir. Bu 
değerlerin tartışmaya açılması 
kabul edilemez.” 

Türk Milliyetçileri ve Kuv-
vacı gerçek Atatürkçüler yeni 
bir oluşumda birleşmeli ve 
Türk milletinin güvenini kaza-
narak bekamızın sigortası ol-
malıdır.

HANGİSİ DAHA GÜVENSİZ? 
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ŞÜKRÜ AKBAL vefat etti. 
Ayten Akbal’ın eşi, merhum avukat Özgür Akbal ve Özdemir 

Akbal’ın babaları, Belgin ve Sevim Akbal’ın kayınpederi, Aylin 
ve Gökçen Akbal’ın dedeleri, 88 yaşındaki Şükrü Akbal vefat et-
ti. 

Cenazesi Salı günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazının 
ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
PERİHAN ÖZDEMİR vefat etti. 
Mustafa Özdemir’in eşi, merhume Fatma Piravuşta ve mer-

hum Haşim Piravuşta’nın kızları, Yıldız Altın’ın annesi, Yılmaz ve 
Güven Özdemir’in anneleri, 79 yaşındaki Perihan Özdemir vefat 
etti. 

Cenazesi Salı günü Akmescit Camii’nde kılınan öğle namazı-
nın ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HAFİZE ERYILDIZLI vefat etti. 
Merhum Ali Eryıldızlı’nın eşi, Mehmet, Tamer ve Fatma’nın 

anneleri, Alaaddin Gezer’in ablası, 77 yaşındaki Hafize Eryıldızlı 
vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Yıldırım Beyazıt Eski Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

 
AYTEN ŞÖHRET ÖZKERMEN vefat etti. 
Köy Hizmetlerinden emekli merhum Salih Özkermen’in eşi, 

Birkan Çelikbilek, Nurkan ve Reyhan Özkermen’in anneleri, 
Kadri Çelikbilek ve Fatma Özkermen’in kayınvalideleri, Adile 
Taş, Sergen Çelikbilek ve Barkın Gördebil’in anneannesi, Salih 
Özkermen’in babaannesi, 89 yaşındaki Ayten Şöhret Özkermen 
vefat etti.  

Cenazesi Salı günü Fatih Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ZAHİDE SEZER vefat etti. 
Merhum bakkal Mehmet Sezer’in eşi, Emine, Zekiye ve mer-

hum Zeki Sezer’in anneleri, 91 yaşındaki Zahide Sezer vefat etti.  
Cenazesi Salı günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılınan öğ-

le namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne Cumhuriyetin Özgür Kadınları Derneği, toplumsal 
dönüşüm için ezber bozan bir adıma imza atarak erkeklere yö-
nelik “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele” semineri düzenledi. 

Dernek binasında gerçekleştirilen ve uzman eğitimci Merve 
Aşıcı’nın katılımıyla yapılan programda, şiddetin yalnızca fizik-
sel değil; ekonomik, psikolojik ve cinsel boyutları da masaya 
yatırıldı. 

Dernek Yönetim Kurulu Başkanı Zuhal Azseven, Edirne’de 
bir ilke imza attıklarını söyledi. Ezber bozan bir etkinlik gerçek-
leştirdiklerini ifade eden Azseven, bu kez kadınların anlattığı er-
keklerin dinlediği seminer gerçekleştirdiklerini belirtti.  

Haber Merkezi 

Erkeklere şiddetle mücadele semineri



Edirne’de soğuk hava günlük yaşamı olumsuz etkiliyor. Pa-
zartesi günü etkili olan kar yağışı yerini soğuk havaya bıraktı. 
Hava sıcaklığının gece sıfırın altında 4 dereceye düştüğü kent-
te, soğuk hava nedeniyle sokak hayvanları karla kaplı alanlar-
da yiyecek bulmakta zorlandı. Vatandaşlar, bere, şapka ve atkı-
larla soğuktan korunmaya çalıştı. 

Edirne İl Özel İdaresi ve Edirne Belediyesi ekipleri de yol-
lardaki buzlanmaya karşı çalışma yaptı. 

 
SÜS HAVUZLARI BUZ TUTTU 

Kırklareli'nin yüksek kesimlerinde kar yağışı etkili oldu. Kof-
çaz, Demirköy ve Bulgaristan’a ulaşımın sağlandığı Dereköy Sı-
nır Kapısı’nda etkili olan kar yağışı hayatı olumsuz etkiledi. Ha-
va sıcaklığının sıfırın altında 2 derece ölçüldüğü kent merkezin-
de ise süs havuzları buz tuttu. 

Tekirdağ’da da kar yağışı ve soğuk hava günlük yaşamı 
olumsuz etkiledi. (aa) 

Enflasyon, ocakta ay-
lık bazda yüzde 4,84, yıl-
lık bazda yüzde 30,65 ol-
du. Enflasyon yıllık baz-
da son 50 ayın en düşük 
seviyesine geriledi. 

Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), ocakta aylık baz-
da yüzde 4,84, Yurt İçi 
Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-
ÜFE) yüzde 2,67 artış 
gösterdi. Yıllık enflasyon, 
tüketici fiyatlarında yüz-
de 30,65, yurt içi üretici 
fiyatlarında yüzde 27,17 
olarak kayıtlara geçti. 

Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) verilerine göre Ocak’ta 12 aylık ortalamalar dik-
kate alındığında, tüketici fiyatları yüzde 33,98, yurt içi üretici fi-
yatları yüzde 25,39 arttı. 

Aylık bazda TÜFE yüzde 4,84, Yİ-ÜFE yüzde 2,67 artış gös-
terdi. 

Yıllık enflasyon tüketici fiyatlarında yüzde 30,65, yurt içi 
üretici fiyatlarında yüzde 27,17 oldu. 

Böylece, TÜFE yıllık bazda son 50 ayın en düşük seviyesine 
geriledi. Söz konusu endeks, Kasım 2021'de yüzde 21,31 ola-
rak kaydedilmişti. 

Ocak enflasyon verilerinin açıklanmasıyla kira artış oranı da 
belli oldu. Şubat’ta ev ve iş yerleri için uygulanacak kira artış 
oranı yüzde 33,98 olarak belirlendi. (aa)

Edirne dondu
Lalapaşa Belediyesi, vatani 

görevini yapmak için yola çı-
kan askerlere çanta hazırladı.  

Lalapaşa Belediye Başkanı 
Zafer Sezgin Geldi, ilçeden as-
kere giden tüm askerlerin ya-
nında olduğunu ifade etti. Gel-

di, “Evlatlarımızı dualarla, gu-
rurla ve sevgiyle uğurluyoruz. 
Rabbim tüm askerlerimize sağ 
salim gidip dönmeyi, hayırlı 
tezkereler almayı nasip etsin” 
dedi. Askerlere hazırlanan çan-
tanın içinde askerlik dönemin-

de kullanacakları malzemeler 
yer alıyor.  

 
“Büyük bir aileyiz” 

Geldi, şunları kaydetti:  
“Vatani görevini yerine ge-

tirmek üzere asker ocağına 
uğurladığımız kıymetli evlatla-
rımızı yalnız bırakmıyor, onla-
rın bu onurlu yolculuğunda her 
zaman yanlarında oluyoruz. 
Bu kapsamda asker kardeşleri-
miz için hazırlanan asker çan-
taları temin edilerek dağıtımına 
başlanmıştır. 2026 yılı itibarıyla 
bu uygulamamız geleneksel 
hale getirilmiş olup, askere gi-
den her gencimize Lalapaşa 
Belediyesinin bir hatırası ve 
desteği olarak verilmeye de-
vam edecektir. Çünkü biz bü-
yük bir aileyiz…”  

Haber Merkezi

Edirne'de öğrencilere Yeşi-
lay Sağlıklı Yaşam Ligi tanıtıldı. 
Edirne Milli Eğitim Müdürü 

Ahmet Alireisoğlu ve Yeşilay 
Edirne Şube Başkanı Müzekka 

Bayrak, 75. Yıl İlkokulunu zi-
yaret etti. Bayrak, öğrencilere 
Yeşilay'ın çalışmaları ve bağım-

lılıkla mücadele çalışmaları 
hakkında bilgi verdi. 

Sağlıklı Yaşam Ligi kapsa-
mında öğrencilerin de katılaca-
ğı spor müsabakaları ve etkin-
likler hakkında bilgi veren Bay-
rak, "Sağlıklı tercihlerin, güçlü 
iradenin ve bilinçli yaşamın sa-
haya yansıyan halidir. Yeşilay 
olarak 1920'den bu yana ba-
ğımlılıklarla mücadele ediyo-
ruz. Ancak şunu çok iyi biliyo-
ruz ki bağımlılıkla mücadelenin 
en güçlü yolu, bağımlılıktan 
uzak bir yaşamı cazip ve sür-
dürülebilir kılmaktır. İşte Sağ-
lıklı Yaşam Ligi tam olarak bu-
nu amaçlıyor." ifadelerini kul-
landı. 

Bayrak, etkinliklerin zama-
nının duyurulacağını kaydetti. 

Alireisoğlu da Yeşilay'ın ça-
lışmalarını desteklediklerini ve 
etkinliklere katkı sunacaklarını 
dile getirdi. 

75. Yıl İlkokulu Müdürü 
Mustafa Doğan da Alireisoğlu 
ve Bayrak'ın ziyaretinden 
memnuniyet duyduğunu belir-
terek, Yeşilay Sağlıklı Yaşam 
Ligi'nin öğrencilere katkılar su-
nacağını kaydetti. (aa)

Edirne ve Kırklareli'nde 9 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
5 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğü'ne 
gönderildi. Kırklareli'nde de 
güvenlik güçleri il genelinde 4 
düzensiz göçmeni yakaladı. İş-
lemleri tamamlanan düzensiz 
göçmenler, Pehlivanköy Geri 
Gönderme Merkezi'ne teslim 
edildi. (aa)

Askerlere çantalar Lalapaşa Belediyesinden 

Enflasyon rakamları açıklandı

Yeşilay’dan Sağlıklı Yaşam Ligi 
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9 düzensiz göçmen yakalandı



Edirne Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği (EDESOB) 
Başkanı Kemal Cingöz, esnaf-
ların sattıkları ürünlerin fiyatına 
zam talebinde bulunmadığını 
söyledi. Cingöz, “Şu ana kadar 
arkadaşların bizden zam talebi 
yok. Tüketim yok, insanların 
alım gücü olmadığı için insan-
lar dışarıda yemek yeme kültü-

rünü de kaybetti” dedi.  
Cingöz, esnafın işlerinin 

durgun olduğunu, bu yüzden 
de ürünlerine zam yapamadık-
larını ifade etti. İnsanların alım 
gücünün düştüğünü belirten 
Cingöz, vatandaşların dışarıda 
yemek yeme kültürünü kaybet-
tiğini kaydetti.  

 

“Girdi fiyatları, 
yılbaşından bu yana  
ciddi manada arttı” 

Cingöz, şunları söyledi:  
“Şu an bize gelen zam tale-

bi yok. Kaldı ki, esnaf arkadaş-
lar zam talebinde bulunurlarsa 
da ben onları da haklı görüyo-
rum. Girdi fiyatları, yılbaşın-
dan bu yana ciddi manada art-
tı. Özellikle en fazla artış ette 
oldu. Bir buçuk iki ayda et fi-
yatları yüzde 40’ın üzerinde ar-
tışa sahip oldu. Şu ana kadar 
arkadaşların bizden zam talebi 
yok. Tüketim yok, insanların 
alım gücü olmadığı için insan-
lar dışarıda yemek yeme kültü-
rünü de kaybetti. İstanbul’da 
yapılan araştırmaya göre in-
sanların yüzde 63’ü dışarıda 
yemek yeme kültüründen vaz-
geçmiş.”  Haber Ergin Yıldız 

Edirne’de camilerde Berat 
Kandili dualarla idrak edildi. 
Kentte tarihi camiler başta ol-
mak üzere tüm camilerde 
program düzenlendi. Eski Ca-
mi'de Kur'an-ı Kerim ve ilahile-
rin okunduğu programda eller 
semaya açılarak dua edildi. 

Edirne Müftüsü Ercan Ak-
su, vaazında, kandil gecelerin-

de daha fazla dua edilmesi ge-
rektiğini belirterek, bu müba-
rek zamanların değerinin iyi 
bilinmesi gerektiğini kaydetti. 

Berat Kandili'nin ramazan 
ayının habercisi olduğunu ifa-
de eden Aksu, tüm İslam ale-
minin kandilini tebrik etti. 

Namazın ardından Edirne 

Vakıflar Bölge Müdürlüğünce 
cami çıkışında vatandaşlara 
salep ikram edildi. 

Kırklareli'nde de başta Hı-
zırbey Camisi olmak üzere 
kentteki camilerde gerçekleşti-
rilen programlarda dualar edil-
di. 

Hızırbey Camisi'nde ger-
çekleştirilen programda 
Kur'an-ı Kerim, Mevlid-i Şerif 
ve ilahiler okundu. 

Programın ardından İl Müf-
tüsü Yusuf Eviş, vaaz verdi. 

Edirne Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğünce cami avlusunda 
namazın ardından salep dağı-
tıldı. 

Tekirdağ'da ise Rüstem Pa-

şa Camisi'nde Kur'an-ı Kerim 
ve ilahilerin okunduğu prog-
ram dua edilmesinin ardından 
sona erdi. (aa) 

Kırklareli Valiliği, kentte etkili olan rüzgar nede-
niyle meydana gelebilecek karbonmonoksit zehirlen-
melerine karşı vatandaşları dikkatli ve tedbirli olma-
ya çağırdı. 

Valilikten yapılan açıklamada, olumsuz hava ko-
şulları sebebiyle soba ve doğal gaz kaynaklı baca ga-
zı zehirlenmelerine karşı önlem alınması gerektiği be-
lirtildi. 

Açıklamada, havalandırma menfezlerinin kapa-

tılmaması gerektiği vurgulanarak şu ifadelere yer ve-
rildi: 

"Soğuk ve rüzgarlı havalarda gerekli önlemleri 
alalım. Soba bulunan odalarda uyumayalım, soba 
ve baca temizliğini düzenli yaptıralım. Havasız alan-
larda şofben kullanmayalım. Soba kurulumunu doğ-
ru yapalım, menfezleri kapatmayalım. Baş ağrısı, baş 
dönmesi ve bilinç bulanıklığı gibi belirtiler görüldü-
ğünde 112 Acil Çağrı Merkezini arayalım." (aa) 

Esnaf zam istemiyor

Edirne Valisi Yunus Sezer, Bulgaristan'dan gelen sporcuları 
kabul etti. Valilikten yapılan açıklamaya göre, Kırcaali iline bağ-
lı Kızılağaç ilçesinden gelen VK Kirkovo 15 Voleybol Takımı 
sporcuları, çalışmaları hakkında bilgi verdi. Ziyaretten memnu-
niyet duyduğunu belirten Sezer, sporculara başarı diledi. (aa)
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Berat Kandili dualarla idrak edildi

Vali Sezer, sporcuları kabul etti

Edirne Valiliğince ramazan ayı boyunca Selimiye Meyda-
nı'nda kurulacak "Ramazan Sokağı"nda iftar öncesi ve sonrası 
etkinlikler, söyleşiler gerçekleştirilecek. 

Selimiye etkinlik alanında kurulacak Ramazan Sokağı'nda 
gerçekleşecek Selimiye'de Ramazan Etkinlikleri programı, 18 
Şubat Çarşamba günü başlayacak. 

Etkinliklerde geleneksel sanatlar, musiki, söyleşiler, tiyatro, 
film gösterimleri ve çocuklara yönelik gösteriler Edirnelilerle bu-
luşacak. 

Program kapsamında Miraciye okumaları, Enderun usulü 
teravih namazları, Kur'an-ı Kerim tilavetleri ve tasavvuf musiki-
si konserleri yer alacak. Alanı ziyaret eden çocuklar için etkin-
likler düzenlenecek. 

Ramazan programında ayrıca tarih, edebiyat, tasavvuf te-
malı söyleşiler, helva sohbetleri gerçekleştirilecek, tiyatro oyun-
ları sahnelenecek, film gösterimleri yapılacak. 

Konser programlarında ise İstanbul Tarih Türk Müziği Top-
luluğu, Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Toplulu-
ğu ile çeşitli tasavvuf ve ilahi grupları sahne alacak. 

Ramazan ayı boyunca her yaştan ziyaretçiye hitap edecek 
etkinlikler ücretsiz olarak izlenebilecek. 

Ramazan Sokağı'nda ayrıca yöresel lezzet durakları da bulu-
nacak. 

Etkinlikler 16 Mart Pazartesi gününe kadar sürecek.(aa)

Selimiye'nin gölgesine 
"Ramazan Sokağı"

Dikkat! Valilik uyardı



Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı, “CHP bugüne kadar 
ne yaptı?” eleştirilerine sert ce-
vap verdi. Balkanlı, “‘CHP ne 
yaptı?’ diyenlere cevabımız 
nettir: Türkiye Cumhuriyet’ini 
kurdu. Bugün yaşananların so-

rumlusu ise, AKP’nin uyguladı-
ğı 23 yıllık yanlış ekonomi po-
litikalarıdır. AKP iktidarı bo-
yunca: Üretim yerine ithalat 
tercih edilmiştir” dedi.  

Balkanlı, CHP ve Ata-
türk’ün üretim modelini seçtiği-
ni, AK Parti’nin ise ithalatı ter-
cih ettiğini ifade etti. Balkanlı, 
“CHP ne yaptı” diyenlere ce-
vaplarının açık ve net olduğu-
nu kaydetti:  

 
“Bağımlı değil tam  

bağımsız bir Türkiye’dir” 
Balkanlı, şunları ifade etti:  
Bu ülkeye yapılanların adı 

Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’tür. Bu yapılanların siyasal 
adı ise Cumhuriyet Halk Parti-
si’dir. CHP, Atatürk’ün önderli-
ğinde; yoksul, borçlu, işgalden 
çıkmış bir halktan, Bağımsız, 
onurlu ve üreten bir Cumhuri-
yet yaratmıştır. Kurucu önderi-
miz Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk, Cumhuriyet’in temelini şu 
sözle tarif etmiştir: ‘Tam bağım-
sızlık ancak ekonomik bağım-
sızlıkla mümkündür.’ Cumhuri-
yet Halk Partisi’nin bütün eko-
nomi, sanayi ve kalkınma poli-
tikaları, işte bu anlayış üzerine 
kurulmuştur. Bu anlayışla CHP 
iktidarı: Osmanlı’dan kalan dış 
borçları altın karşılığıyla öde-
miş. Son borç taksitini 1950 yı-
lında kapatmış. Borçlanarak 
değil, üreterek Türkiye’yi aya-
ğa kaldırmıştır. Atatürk’ün he-
defi; dilenen değil üreten, borç 
alan değil borç ödeyen, bağım-

lı değil tam bağımsız bir Türki-
ye’dir. 

 
“İthalata bağımlı bir  

ülkeye dönüştürülmüştür” 
Dünya 1929 yılında ekono-

mik krizle çökerken Atatürk ve 
CHP: ‘İthalatla idare edelim’ 

dememiş, devlet aklıyla planlı 
kalkınmayı hayata geçirmiştir. 
Bu anlayışla kurulan başlıca 
sanayi tesisleri şunlardır. 1925 
– Alpullu Şeker Fabrikası, 1933 
– Sümerbank, 1935 – Etibank 
ve MTA, 1937 – Karabük De-
mir Çelik Fabrikası, 1937 – Na-
zilli Basma Fabrikası, 1926 – 
Kayseri Uçak Fabrikası, 1936 – 
Nuri Demirağ Uçak Fabrikası. 
Bu tesislerde: Eğitim uçağı, 
yolcu uçağı, ambulans uçak 
üretilmiş, Türkiye, uçak ihraç 
eden bir ülke olmuştur. 1928 – 
Refik Saydam Hıfzıssıhha Ens-
titüsü kurulmuş. 1930’lu yıllar-
da Türkiye; çiçek, kuduz, difte-
ri aşılarını kendi üretmiş, hatta 
başka ülkelere göndermiştir. 
Sağlık, CHP ve Atatürk için ti-
caret değil kamusal bir görev-
dir. Türkiye; tarımda kendi 
kendine yeten, sanayide üre-
tim yapan bir ülke hâline gel-
miştir. Ne yazık ki bu üretim 
modeli, son 23 yılda terk edil-
miştir. AKP iktidarı boyunca: 
Üretim yerine ithalat tercih 
edilmiştir. Tarımda yerli üretici 
korunmamış. Sanayide ara 
malı ve hammadde ithalatına 
bağımlı bir yapı oluşturulmuş-
tur. Bu anlayışın sonucu ola-
rak: Çiftçi tarlasını ekemez hâle 
gelmiş. Üretici maliyet altında 
ezilmiş, Esnaf ayakta duramaz 
duruma düşmüş, Sanayici yük-
sek maliyet ve kur baskısıyla 
rekabet edemez hâle gelmiştir. 
Türkiye; buğdaydan samanı-
na, mercimekten ete kadar, it-

halata bağımlı bir ülkeye dön-
üştürülmüştür. 

 
“Toplum derin bir geçim 
krizine sürüklenmiştir” 
AKP’nin ithalatçı tarım poli-

tikaları: Köylüyü üretimden ko-
parmış, tarım alanlarını boşalt-
mış, hayvancılığı çökertmiştir. 
Köyler yaşlanmış, köy okulları 
kapanmış, köylerimiz yok olma 
noktasına gelmiştir. Köyden 
kente göç artmış; üretimin yeri-
ni yoksulluk almıştır. Bu yanlış 
ekonomi politikalarının bedeli-
ni: İşçiler düşük ücretle, emek-
liler açlık sınırının altında ma-
aşla, gençler işsizlikle, öğrenci-
ler umutsuzlukla ödemektedir. 
Gençler bu ülkede: İş bulama-
makta, gelecek kuramamakta, 
umudunu başka ülkelere git-
mek zorunda bırakılmaktadır. 
Çocuklar ve öğrenciler, yoksul-
luğun ve eşitsizliğin yükünü 
omuzlarında taşımaktadır. Üre-
temeyen bir ekonomi: Umut-
suz bir toplum yaratmıştır. Sos-
yal dengeleri bozmuştur, De-
mokratik ve demografik yapıyı 
sarsmıştır. Köyler boşalmış, 
kentler plansız büyümüş, top-
lum derin bir geçim krizine sü-
rüklenmiştir. 

 
“CHP iktidar olacaktır” 

AKP, 2002’de ülkeyi devral-
dığında:Türkiye’nin dış borcu 
yaklaşık 130 milyar dolardı. 
Bugün: Dış borç 470–480 mil-
yar dolar seviyesindedir. Bu 
borç: fabrikaya değil, üretime 
değil, tarıma değil, ithalata ve  
betona harcanmıştır. Cumhuri-
yet Halk Partisi (CHP): Üreten 
Türkiye’yi kurmuştur. Borç 
ödemiştir. Fabrikalar yapmıştır. 
Çiftçiyi, işçiyi, esnafı korumuş-
tur. AKP ise satmıştır, borçlan-
dırmıştır. Ülkeyi ithalata mah-
kûm etmiştir ‘CHP ne yaptı?’ 
diyenlere cevabımız nettir: Tür-
kiye Cumhuriyet’ini kurdu. 
Bugün yaşananların sorumlusu 
ise, AKP’nin uyguladığı 23 yıl-
lık yanlış ekonomi politikaları-
dır. Türkiye’nin birinci partisi 
CHP dir.  Artık erken seçim zo-
runluluktur. Milletimiz bir an 
önce sandığın önüne gelmesini 
bekliyor. Bu ülke yeniden üre-
tecek. Bu ülke yeniden umudu 
büyütecek. Ve ilk seçimde, 
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
iktidar olacaktır.”  

Haber Merkezi 

“CHP ne yaptı?” diyenlere cevap

Edirne Muhtarlar Federasyonu Başkanı Fatih Kıyga, telefo-
nuna gelen görüntülü arama ile dolandırıcıların tuzağına düştü. 
Kısa sürede yapa zeka yoluyla oluşturulan fotoğrafı kendisine 
gönderilen Kıyga, büyük şok yaşadı. Konuyu adli makamlara 
bildirerek şikayetçi olduğunu belirten Kıyga, vatandaşlara tanı-
madıkları numaralardan gelen görüntülü aramaları açmamala-
rı uyarısında bulundu.  

Son dönemde artan dolandırıcılık olaylarına her geçen gün 
yenileri ekleniyor. Dolandırıcılar bu kez WhatsApp görüntülü 
konuşma ile vatandaşları tuzağa düşürmeye çalışıyor. Edirne 

Muhtarlar Federasyonu Başkanı Fatih Kıyga da dolandırıcıların 
hedefi oldu. 

 Kıyga, WhatsApp üzerinden yapılan görüntülü arama ile 
dolandırıcıların tuzağına düştü. Kıyga, sadece birkaç saniye içe-
risinde ekran görüntüsünün alınarak yapay zeka yoluyla değiş-
tirilen fotoğrafının kendisine gönderildiğini belirtti.  

Vatandaşların bu tür yöntemlerle dolandırıcıların tehdit ve 
şantajlarına maruz kaldığını belirten Kıyga, sosyal medya üze-
rinde de paylaşım yaparak aynı mağduriyetlerin yaşanmaması 
için uyarıda bulundu.  Haber Seyide Esen 

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünde haftalık değerlendir-
me toplantısı yapıldı. İl Müdürü İslam Köse başkanlığında ger-
çekleştirilen toplantıda, yürütülen çalışmaların daha etkin ve 
verimli bir şekilde sürdürülmesi, birimler arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve faaliyetlerin bütünlük içerisinde yürütülmesi 
konuları değerlendirildi.  

Toplantıya, il müdür yardımcıları ve şube müdürleri katıldı. 
(aa)

Görüntülü arama ile 
‘yapay’ tuzak!
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Süloğlu Kaymakamı Emin Cevat Tutar, şehit 
yakınlarına ziyarette bulundu. 

Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre 
Tutar ve eşi Bilgehan Tutar, şehit Ahmet Ha-
pul'un eşi Yadigar Hapul'u Taşlısekban köyün-

de, şehit Tuncay Güdücü'nün annesi Hayriye 

Güdücü'yü de Akardere köyündeki evinde ziya-

ret ederek Berat Kandillerini kutladı. 

Ziyarette kurum amirleri de yer aldı. (aa)

Kaymakam Tutar'dan şehit yakınlarına ziyaret

Köse’den değerlendirme toplantısı 
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Türkiye Kamu Sen İl Tem-
silcisi Alim Kanpolat, “Memur 
bütçesi 2026’nın ilk ayından 
alarm verdi. TÜİK tarafından 
açıklanan 2026 yılının Ocak 
ayı enflasyon rakamları, mil-
yonlarca memur ve emeklinin 
içinde bulunduğu ekonomik sı-
kıntıyı bir kez daha bütün çıp-
laklığıyla gözler önüne sermiş-
tir” dedi. 

Kanpolat, hızla yok olan 
alım gücü karşısında, kamu ça-
lışanları ve emeklileri adeta 
ekonomik bir çıkmaza sürükle-
diğini belirterek “Maaş artışları, 
daha cebe girmeden enflasyon 
karşısında erimiştir” dedi. 

 
“Kabul edilebilir bir  

durum değildir” 
Kanpolat, şunları kaydetti:  
Resmî verilere göre ocak 

ayında mal ve hizmet fiyatları 
ortalama yüzde 4,84 oranında 
artmış, yıllık TÜFE ise yüzde 
30,7 olarak gerçekleşmiştir. 
Böylece, daha yılın ilk ayında 
2026 için hedeflenen yüzde 
16’lık enflasyonun üçte birine 
ulaşılmış, hedeflerin yine kâğıt 
üzerinde kalacağı açıkça gö-
rülmüştür. Bu tablo, enflasyon-
la mücadelede uygulanan poli-
tikaların kamu çalışanları ve 
emekliler açısından ne denli 
yetersiz kaldığını bir kez daha 

ortaya koymuştur. Ocak ayın-
da memur ve emeklilere 6 ay 
için yüzde 11 oranında maaş 
artışı yapılmış, ayrıca brüt 
1000 TL seyyanen ödeme ve-
rilmiştir. Ancak henüz ilk ayda 
gerçekleşen yüzde 4,84’lük en-
flasyon, bu artışların piyasa 
gerçekleriyle örtüşmediğini, 
yapılan düzenlemenin daha 
baştan etkisini yitirdiğini açıkça 
göstermektedir. Maaş artışları, 
daha cebe girmeden enflasyon 
karşısında erimiştir. Ocak ayın-
da ortaya çıkan bu yüksek en-
flasyon, milyonlarca kamu çalı-
şanı ve emekli için önümüzde-
ki beş ay boyunca eriyen ma-
aşlar, daralan bütçeler ve daha 
da ağırlaşan bir hayat mücade-
lesi anlamına gelmektedir. Ai-
leleriyle birlikte sayıları 25 mil-
yona yaklaşan geniş bir kesi-
min alım gücünün sürekli düş-
mesi, kabul edilebilir bir durum 
değildir. Bir yanda her geçen 
gün zorlaşan geçim şartları, di-
ğer yanda hızla yok olan alım 
gücü, kamu çalışanları ve 
emeklileri adeta ekonomik bir 
çıkmaza sürüklemektedir. 

 
“Memurlara ek zam  

yapılması zorunludur” 
 Yılbaşında Türkiye’nin 

dört bir yanında yaptığımız 
uyarılarda, memur ve emekli 

maaşlarının ekonomik gerçek-
lere göre yeniden belirlenme-
mesi durumunda ortaya adil 
ve sürdürülebilir bir maaş poli-
tikasının çıkmayacağını açıkça 
ifade etmiştik. Bugün gelinen 
noktada, sadece bir aylık en-
flasyonun, altı aylık maaş artı-
şının önemli bir bölümünü silip 
süpürmesi, enflasyon hedefini 
ulaşılabilir olmaktan çıkarması, 
memur ve emeklinin nefes ala-
cak hâlinin kalmadığını net bi-
çimde göstermektedir. Bu gidi-
şata mutlaka dur denilmelidir. 
Ekonomiyi soğutmak ve en-
flasyonu düşürmek adına dar 
ve sabit gelirlilerin alım gücünü 
feda etmek ne sosyal adaletle 
ne de toplumsal vicdanla bağ-
daşmaktadır. Açıklanan bu ra-
kamlar, memur ve emeklinin 
korumasız bırakıldığını açıkça 
ortaya koymaktadır. Oysa adil 
bir paylaşım, iyi günlerde geli-
ri, zor zamanlarda ise külfeti 
birlikte paylaşmaktan geçer. 
Ülke büyürken pastadan hak 
ettiği payı alamayan memur ve 
emekliler, enflasyon yükseldi-
ğinde de ilk kaybeden olmak-
tadır. Bu nedenle acilen; Me-
murlara ek zam yapılması, bu 
artışın refah payı ile desteklen-
mesi, önümüzdeki aydan itiba-
ren gerçekleşen enflasyonun 
doğrudan memur ve emekli 
maaşlarına yansıtılması uygu-
lamasına geçilmesi zorunludur. 
Aksi hâlde 2026 yılı, memur ve 
emekliler açısından en zor ve 
en uzun yıllardan biri olmaya 
adaydır. Yetkililerden beklenti-
miz; maaşları enflasyon karşı-
sında sürekli eriyen kamu çalı-
şanları için adaletin bir an ön-
ce tecelli etmesi, memur ve 
emeklilerimizin bütçelerinde 
oluşan ağır yükün hafifletilmesi 
yönünde gecikmeksizin karar 
alınmasıdır.” Haber Merkezi 

2026 Yılı Devlet Su İşleri 
Genel Müdürlüğü Mutabakat 

Toplantıları kapsamında Des-
tek Hizmetleri Dairesi toplantısı 

gerçekleştirildi.  
DSİ'den yapılan açıklama-

ya göre, toplantıya Bölge Mü-
dürü Faruk Yücegök, bölge 
müdür yardımcıları ve şube 
müdürleri ile Destek Hizmetleri 
Dairesi Başkanı Erdoğan Ay ve 
beraberindeki heyet katıldı.  

Toplantıda, 2026 yılında 
yürütülmesi planlanan çalış-
malar ele alınarak kurum içi 
koordinasyon ve mutabakat 
konularında değerlendirmeler-
de bulunuldu. (aa)

“Memur bütçesi ilk ayda alarm verdi”
GAZETESÝ

Avrupa Birliği'nin (AB) gıda güvenliğinden sorumlu kurumu, 
bebek mamalarında bulunan sereulid toksini için kabul edilebi-
lir eşik değerinin düşürülmesini tavsiye etti. Açıklamada, bacil-
lus cereus bakterisi tarafından üretilen bir toksin olan sereulid 
tespit edilmesinin ardından, birçok ülkede çeşitli bebek mama-
sı ürünlerinin geri çağrılmaya devam ettiği anımsatıldı. 

Avrupa Gıda Güvenliği Otoritesi (EFSA), bebek mamaları-
nın geri çağrılmaları ile gündeme gelen cereulide (sereulid) tok-
sini için yaptığı risk değerlendirmesine ilişkin açıklama yayımla-
dı. 

Açıklamada, bacillus cereus bakterisi tarafından üretilen bir 
toksin olan sereulid tespit edilmesinin ardından, birçok ülkede 
çeşitli bebek maması ürünlerinin geri çağrılmaya devam ettiği 
anımsatıldı. 

AB Komisyonunun, bu konuda alınacak kararları destekle-
mek için EFSA'dan acil bilimsel tavsiye istediğine dikkat çekilen 
açıklamada, bu çerçevede EFSA'nın bebeklerde sereulid için 
akut referans dozunu belirlediği ve bebek mamalarında potan-
siyel güvenlik endişesi yaratabilecek sereulid konsantrasyonları-
nı tespit ettiği belirtildi. 

Açıklamada, "EFSA bilim insanları, bebeklerde sereulid için 
akut referans dozunu vücut ağırlığının kilogramı başına 0,014 
mikrogram olarak önerdi." ifadesi kullanıldı. 

Akut referans dozunun belirlenmesinde kullanılan kritik yan 
etkinin kusma olduğu kaydedilen açıklamada, 16 haftanın al-
tındaki küçük bebeklerin maddeleri yetişkinlerden farklı şekilde 
metabolize ettikleri için, EFSA'nın ihtiyatlı yaklaşım benimsedi-
ği bildirildi. 

EFSA'nın bebeklerin 24 saat içinde vücut ağırlıklarının kilo-
gramı başına 260 mililitre bebek maması kullandıklarını öngör-
düğü ifade edilen açıklamada, söz konusu tüketim seviyelerin-
de bebek mamalarında litre başına 0,054 mikrogramın ve de-
vam mamalarında litre başına 0,1 mikrogramın üzerindeki se-
reulid konsantrasyonlarının güvenlik endişesi yaratabileceğini 
belirtti. 

Son dönemde dünya genelinde büyük bebek maması üreti-
cileri önlem amaçlı geri çağırmalarla gündeme gelmişti. (aa)

Edirne'de İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü ön-
cülüğünde hazırlanan 
"Kim Var? " sanat et-
kinliği düzenlenecek. 

Etkinlikte öğrenci-
ler, sanatçı Yücel Ar-
zen Hacıoğulları ile 
birlikte aynı sahneyi 
paylaşacak. 

Sanatsever ler in 
davetli olduğu etkin-
lik, Trakya Üniversite-
si Balkan Kongre Mer-
kezi'nde bugün 
15.00'da başlayacak. 
(aa)

AB’den bebek maması uyarısı

"Kim Var? " sanat etkinliği düzenlenecek
DSİ Mutabakat Toplantıları devam ediyor

Kanpolat



Tekirdağ'da yaşayan Ali 
Kabul (66), 1981 yılında işçi 
olarak adım attığı Rakoczi Mü-
zesi'nde 44 yıldır ziyaretçilere 
Macar Prensi'nin hikayesini an-
latıyor. Macarlar için Rakoczi 
Müzesi'nin özel bir yere sahip 
olduğunu dile getiren Kabul, 
"Atatürk'ün Selanik'teki evi bi-
zim için neyse, burası da Ma-
carlar için o anlamı taşıyor." di-
ye konuştu. 

Kabul, dönemin Macaristan 
Tekirdağ Fahri Konsolosu Er-

doğan Erken'in tavsiyesi üzeri-
ne, Osmanlı'ya sığınan Macar 
Prensi'nin Tekirdağ'da yaşadığı 
ve daha sonra müzeye dönüş-
türülen evin restorasyonunda 
işçi olarak çalışmaya başladı. 

Yaklaşık 7 ay süren resto-
rasyon sürecinde Macar ekip-
lerle birlikte çalışan Kabul, bu 
dönemde Macarca öğrendi. 

Restorasyonun tamamlan-
masının ardından müzede gö-
rev yapmaya başlayan Kabul, 
1982 yılından bu yana Maca-
ristan İstanbul Başkonsoloslu-
ğu personeli olarak çalışıyor. 

Zamanla müzenin tüm işle-
yişinden sorumlu hale gelen 
Kabul, Rakoczi Müzesi'nin mü-
dürlüğünü yürütüyor. 

Binanın temizliğinden bakı-
mına, rehberlikten ziyaretçile-

rin ağırlanmasına kadar her 
aşamada görev alan Kabul, 44 
yıldır müzeye gözü gibi bakı-
yor. 

 
"BURAYI KENDİ EVİM 
GİBİ GÖRÜYORUM" 
Rakoczi Müzesi Müdürü 

Kabul, müzede görev yapma-
nın kendisi için büyük bir gurur 
olduğunu söyledi. 

1981 yılında müzeye işçi 
olarak girdiğini ve Macarlarla 
birlikte restorasyonda çalıştığı-

nı anlatan Kabul, "Müzeye işçi 
olarak girmiştim, yıllar içinde 
her işini öğrendim ve müdür-
lük görevini yürütüyorum. Bu-
rayı kendi evim gibi görüyo-
rum."dedi. 

Kabul, müzenin Osman-
lı'nın güven ve misafirperverli-
ğinin önemli bir sembolü oldu-
ğunu vurgulayarak, her yıl bin-
lerce kişinin müzeyi ziyaret etti-
ğini anlattı. 

Müzede bazı bölümlerin zi-
yaretçilerin daha fazla ilgisini 
çektiğini vurgulayan Kabul, 
"En üst katta yemek salonunda 

Rakoczi'nin yemek salonu ve 
misafir kabul salonu olarak 
kullandığı oda var. Burada Ra-
koczi'nin kendi eliyle gül ağa-
cından oyduğu bir koltuğun 
kopyası var, birebir kopyası. 

En çok o oda ve o koltuk ziya-
retçilerin ilgisini çekiyor. Ayrıca 
mutfak kısmı ilgilerini çekiyor. 
Macarları seviyorum, işimi se-
viyorum." 

Macarlar için Rakoczi Mü-
zesi'nin özel bir yere sahip ol-
duğunu dile getiren Kabul, 
"Atatürk'ün Selanik'teki evi bi-
zim için neyse, burası da Ma-
carlar için o anlamı taşıyor." di-
ye konuştu. 

 
Rakoczi Müzesi 

Eski bir Türk evi olan bina 
1676-1735 yılları arasında ya-
şayıp, son yıllarını Tekirdağ'da 
geçiren Erdel Prensi ve Macar 
Halk Kurtuluş Kahramanı II. 
Rakoczi Frençh'in anılarına iza-
feten Macar Hükümeti tarafın-
dan müze olarak düzenlendi. 

Mülkiyeti ve içindeki zati 
eşyalarıyla birlikte Macar Hü-
kümeti'ne ait olan müze 25 Ey-
lül 1982'de ziyarete açıldı. 

Sergilenen eserler arasında 
Türk-Macar ilişkilerini ve iki 
ulusun halk sanatlarındaki be-
raberliklerini simgeleyen eser-
ler ile Rakoczi'nin şahsına ve 
ailesine ait eşyalar yer alıyor. 
(aa)

İl Tarım ve Orman Müdüründe görev yapan veteriner he-
kimler ile veteriner sağlık teknikerleri, özverili ve başarılı çalış-
malarından dolayı başarı belgesiyle ödüllendirildi. 

Başarı belgeleri, Vali Yunus Sezer tarafından düzenlenen tö-
renle, İl Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, İl Müdür Yardım-
cısı Sezer Seyhan ve Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Mü-
dürü Onur Yalçın Toptaş tarafından takdim edildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürü Köse, törende tarım ve hayvan-

cılık hizmetlerinin geniş bir sorumluluk alanına sahip olduğunu 
vurgulayarak, bu hizmetlerin etkin ve sağlıklı şekilde yürütül-
mesinde personelin özverili çalışmalarının büyük önem taşıdığı-
nı söyledi. 

Sahada gece gündüz görev yapan veteriner sağlık çalışanla-
rının hayvan sağlığının korunmasında önemli sorumluluklar 
üstlendiğini belirten Köse, "Veteriner hekimlerimiz ve veteriner 
sağlık teknikerlerimizin fedakârlıkla yürüttüğü çalışmalar, ilimi-
zin tarım ve hayvancılığına önemli katkılar sağlamaktadır." de-
di. 

Köse, emekleriyle sektöre değer katan tüm personele teşek-
kür etti. (aa) 

Veteriner hekimlere 
başarı belgesi
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Yarım asırdır Rakoczi’yi anlatıyor
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Yesevî Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan Canka-

loğlu ve yönetim kurulu üyeleri, Edirne Şoförler ve Otomobilci-

ler Esnaf Odası Başkanı Aytaç Dilci’yi makamında ziyaret etti.    

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, Yesevî Hare-

keti Derneği’nin Edirne merkezde yürüttüğü sosyal yardımlaş-

ma çalışmaları, ihtiyaç sahibi ailelere yönelik destek faaliyetleri, 

öğrencilere yönelik eğitim ve rehberlik programları ile kentin 

kültürel ve manevi değerlerini yaşatmaya yönelik projeler hak-

kında bilgi verildi. Ayrıca Edirne esnafının durumu, şehirde da-

yanışmanın güçlendirilmesi ve sivil toplum kuruluşları ile esnaf 

odaları arasında yapılabilecek ortak çalışmalar ele alındı.  

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Edirne Şoför-

ler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Aytaç Dilci, Edirne’ye 

değer katan her türlü sosyal çalışmanın önemine vurgu yapa-

rak, Cankaloğlu ve beraberindeki heyete teşekkür etti.  

Haber Merkezi 

Dilci’ye hayırlı olsun ziyareti

Edirne'de son günlerde et-
kili olan yağmurun ardından 
kar yağışı, baraj ve göletlerin 
doluluk oranını yükseltti. Edir-
ne İl Genel Meclisi Tarım ve 
Hayvancılık Komisyonu Baş-
kanı Remzi Subaş, Süloğlu 
Barajı'nın su seviyesinin 24 
milyon 737 bin metreküpe 
ulaştığını belirterek, “Süloğlu 
Barajı'nın doluluk oranı yüzde 
50 seviyesine ulaşmıştır. Bu 
durum ilçemizde ve köyleri-
mizde çiftçilik yapan üreticile-
rimizin yüzünü güldürmüştür” 
dedi. 

Edirne İl Genel Meclisinin 
şubat ayı 2. birleşimi Çiğdem 
Gegeoğlu başkanlığında ger-
çekleşti. 

Gündem dışı söz alan Ta-
rım ve Hayvancılık Komisyo-
nu Başkanı Remzi Subaş, son 
bir haftadır etkili olan yağışla-
rın kuraklık yaşayan kenti se-
vindirdiğini söyledi. 

Süloğlu Barajı ve çevre 
köylerdeki sulama göletlerinin 
su seviyelerinin arttığını belir-
ten Subaş, "Son 24 saat içeri-
sinde Süloğlu Barajı'na 354 
bin metreküp su gelmiştir." de-
di. 

Subaş, Süloğlu Barajı'nın 
su seviyesinin 24 milyon 737 
bin metreküpe ulaştığını dile 
getirdi. 

Barajın tam kapasite dolu-
luk oranının ise 50 milyon 

metreküp olduğuna değinen 
Subaş, "Süloğlu Barajı'nın do-
luluk oranı yüzde 50 seviyesi-
ne ulaşmıştır. Bu durum ilçe-
mizde ve köylerimizde çiftçilik 
yapan üreticilerimizin yüzünü 
güldürmüştür." ifadelerini kul-
landı. 

Kentin içme suyunun Sü-
loğlu Barajı'ndan karşılandığı-

nı anlatan Subaş, Edirne'ye 
kesintisiz ve sürdürülebilir su 
sağlayacak Süloğlu Barajı İs-
hale Hattı çalışmalarının da 
devam ettiğini kaydetti. 
İl Genel Meclisi Başkanı 

Gegeoğlu da suyun çok kıy-
metli olduğunu dile getirdi. 
Edirne'de son günlerde en çok 
su konusunun gündem oldu-
ğunu söyleyen Gegeoğlu, 
"Son yağışlar üreticilerin yüzü-
nü güldürdü. Baraj ve göletler-
deki doluluk oranındaki artış 
sevindirici. Kuraklığı da öngö-
rerek suyumuzu tasarruflu kul-
lanmalıyız." diye konuştu. 

Konuşmaların ardından 
Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler, 
Eğitim Kültür ve Sosyal Hiz-
metler ile Köylere Yönelik Hiz-
metler ve ORKÖY komisyon-
larının raporları sunuldu. (aa)

Süloğlu barajı doldu
GAZETESÝ

Subaş
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Edirne'nin Uzunköprü ilçesindeki Muradiye Camisi, restoras-
yonun ardından ibadete açıldı. Caminin açılış programına AK 
Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal, Edirne Vakıflar Bölge Mü-
dürü Ahmet Saraç ve vatandaşlar katıldı. 

Sultan II. Murat tarafından 1443 yılında inşa ettirilen ve Er-
gene vakıfları arasında yer alan Muradiye Camisi, 17 Ocak 
2022’de Edirne Vakıflar Bölge Müdürlüğünce kapsamlı resto-
rasyona alındı. 

Restorasyon çerçevesinde caminin temelleri ve duvarları 
güçlendirildi, iç sıvalar ile içlik ve dışlıklar yenilendi. Orijinal ka-
lem işleri ihya edilirken, çürüyen ahşap örtü tamamen değiştiril-
di. Minarenin korkulukları, ahşap külahı ve kurşun örtüsü yeni-
lendi, bahçe ve hazire düzenlemeleri yapıldı. 

Restorasyonu tamamlanan cami, Berat Kandili'nde ibadete 
açıldı. 

Caminin açılış programına AK Parti Edirne Milletvekili Fatma 
Aksal, Edirne Vakıflar Bölge Müdürü Ahmet Saraç ve vatandaş-
lar katıldı. 

Program sonrası Vakıflar Bölge Müdürlüğünce salep ikra-
mında bulunuldu. (aa) 

Muradiye Camisi ibadete açıldı

Edirne Belediye Meclisi 
Şubat Ayı Olağan Toplantısı 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan’ın başkanlığında; 6 
Şubat Cuma Günü Saat: 
14.00'da Atatürk Kültür Mer-
kezi ve Belediye Konservatu-
varı Edirne Belediye Meclisi 
Toplantı Salonu'nda gerçekleş-
tirilecek. Toplantıda, 7 gün-
dem maddesi yer alacak.  

Gündem maddeleri şu şe-
kilde: 

“1-Bir önceki toplantıya ait 
07.01.2026 tarihli tutanak.  

2- “Türkiye Çevre Ajansı 
Tarafından Yapılacak Mali ve 
Teknik Destek İle İş Birliğine 
İlişkin Yönetmelik” kapsamın-
da yapılan değerlendirmede 
“Çevre Düzenlemesi” proje-
sinde kullanılmak üzere Çevre 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Türkiye Çevre Ajan-
sı Başkanlığı’nın 30.12.2025 
tarih ve 546 sayılı Makam 
Olur’una istinaden Türkiye 
Çevre Ajansı ile Belediyemiz 
arasında iş birliğine yönelik 
5.000.000,00 - TL mali teknik 

destek uygun görülmüş olup, 
bu çerçevede hazırlanan ev-
rakların imzalanması ve daya-
nağı protokol çerçevesinde iş 
ve işlemlerin yürütülmesi için 
Belediye Başkanı Av. Filiz 
Gencan’a yetki verilmesi husu-
su ile ilgili Park ve Bahçeler 
Müdürlüğünün 13.01.2026 ta-
rih ve 1677505 sayılı yazısı. 

3- Belediye Başkanlığımız-
ca Edirne Fotoğraf Sanatı Der-
neği (EFOD) ile sergi, fotoğraf 
sempozyumu, fotoğraf festiva-
li düzenlenmesi ve çocukları-
mıza fotoğraf eğitiminin veril-
mesi amacıyla işbirliği ve ortak 
hizmet projesi yapılması plan-
lanmakta olup, projenin yapıl-
ması ve hayata geçirilmesi için 
gerekli tüm iş ve işlemlerin ya-
pılabilmesi ve imzalanması 
için Belediye Başkanı Av. Filiz 
Gencan’a yetki verilmesi ile il-
gili Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Müdürlüğünün 21.01.2026 
tarih ve 1684332 sayılı yazısı. 
4- Afet İşleri ve Risk Yönetimi 
Müdürlüğünün yeniden hazır-
lanan Çalışma Usul ve Esasla-
rı Hakkında Yönetmelik ve 
Hukuk İşleri Müdürlüğünün 
28.01.2026 tarih ve 1693706 
sayılı görüş yazısı ekte olup 
Afet İşleri ve Risk Yönetimi 
Müdürlüğünün Çalışma Usul 
ve Esasları Hakkında Yönet-
meliğinin Belediye Meclisinde 

görüşülmesi ile ilgili Afet İşleri 
ve Risk Yönetimi Müdürlüğü-
nün 30.01.2026 tarih ve 
1694618 sayılı yazısı. 

5- 07.04.2025 tarih ve 
2025/63 sayılı Edirne Belediye 
Meclis kararıyla alınmış ve du-
yurulmuş olan Edirne Beledi-
yesi Emir ve Yasaklar Yönet-
meliği’nin Temizlik, Sağlık ve 
Çevre ile İlgili Emir ve Yasaklar 
başlıklı 7. Maddesinin 31, 33, 
34 ve 35’inci bentlerinin Zabı-
ta Müdürlüğünün 30.01.2026 
tarih ve 1694174 sayılı mecli-
se takdim yazısında geldiği şe-
kilde değiştirilmesi ile ilgili Za-
bıta Müdürlüğünün 
30.01.2026 tarih ve 1694174 
sayılı yazsı.  

6- İmar Komisyonuna ha-
vale edilen konular ile ilgili 
olarak İmar Komisyonunun al-
mış olduğu 29.01.2026 tarih 
ve 2026/38,39 ve 40 sayılı 
imar komisyon kararı ile İmar 
ve Şehircilik Müdürlüğünün 
02.02.2026 tarih ve 1696454 
sayılı yazısı.  

7- Muhtelif tarihte Beledi-
yemize yapılan İmar Planı de-
ğişikliği talebi ile ilgili 2 adet 
konunun İmar Komisyonuna 
havale edilmesi ile ilgili İmar 
ve Şehircilik Müdürlüğünün 
02.02.2026 tarih ve 1696439 
sayılı yazısı.” Haber Merkezi 

Şubat ayı meclisi 6 Şubat’ta
GAZETESÝ

Keşan Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanlığına 
Mahmut Demirkan seçildi. Belediyeden yapılan açıklamaya gö-
re, Özcan, Demirkan ve yönetim kurulu üyelerini tebrik etti. Öz-
can, yeni dönemde alınan kararların esnaflar ve Keşan için ha-
yırlı olmasını diledi. (aa)

Özcan, Demirkan'ı tebrik etti


